
Employers are looking to help improve safety 
on the road for their drivers. 75% of employers 
plan to increase safety measures this year.

HERE ARE THE

FOR DRIVERS
TOP 5 TAKEAWAYS 

of drivers say they don’t feel safe 
on the road today, mainly due 
to reckless drivers

46%

Drivers are looking for stability right now when 
the future seems uncertain. 

OVER 60%

Drivers are feeling the squeeze from the recession 
and general turbulence of the last few years as well.

of drivers say they would be taking 
on more driving jobs in 2023

46%

Drivers are looking to expand their 
horizons in 2023.

The most popular bucket list 
driving destinations were

Alaska, Hawaii, 
Montana, Florida and 
Maine

of drivers reported they were not 
looking to change jobs this year

Want more State of Trucking 2022 
that dives deeper into these driver trends? 

Download the full report at

CenterlineDrivers.com/resources

of transportation employers
feel we are in a recession right now

Rising inflation, interest rates, layoffs and talks of 
a recession still loom large across the country.

STATE OF TRUCKING
IN 2023
While it seems like the 
challenges in the industry 
are never ending after the 
pandemic, there is still 
more ahead. 

OVER 50%


